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Para su seguridad

PELIGRO

A Peligro de muerte por descarga eléctrica.
Cualquier tarea en el dispositivo debe ser realiza-
da exclusivamente por electricistas cualificados
con la formacién correspondiente. Tenga en
cuenta la normativa especifica del pais corres-
pondiente y las directivas KNX en vigor.

PRECAUCION
/ ” \ El dispositivo puede sufrir dafos.

- El dispositivo se debe utilizar exclusivamente
dentro de las especificaciones que figuran en los
datos técnicos.

- Todos los dispositivos que se montan junto a la
entrada binaria deben incorporar como minimo
un aislamiento bésico.

- La conexion interna del dispositivo de los poten-
ciales no es adecuada para transmitir corrientes
de carga.

La entrada binaria

Con la entrada binaria REG-K/8x24 se pueden conectar
ocho dispositivos convencionales de 24 V (p. ej., con-
tactos en puertas y ventanas) al sistema de bus.

La entrada binaria dispone de un acoplador de bus. El
montaje se efectla sobre un carril DIN segln

EN 60715, la conexién de bus mediante un borne de co-
nexion de bus. No es necesario un bus de carril.

Elementos de control y elementos indi-
cadores
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(® Cubierta del borne de conexion de bus

Tecla de programacion/diodo LED de programacion
(© Diodo LED de funcionamiento

® Diodos LED de estado de canal

Montaje de la entrada binaria

() Coloque la entrada binaria en el carril DIN.

AVISO

Peligro de muerte por descarga eléctrica.

El dispositivo puede sufrir dafos.

Debe garantizarse la distancia de seguridad con-
forme a la norma IEC 60664-1. La distancia entre
los hilos del cable de 230 V' y el cable KNX debe
ser, como minimo, de 4 mm.

>4 mm]
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PRECAUCION

El dispositivo puede sufrir daios.

Las altas tensiones pueden dafar el dispositivo.
No conecte nunca dispositivos con mas de 24 V.

(® Conecte los cables de entrada.

¥ - 24V oV

El conductor 0 V se debe conectar al dispositivo.
Las entradas E1 hasta E4 tienen un potencial
conjunto (4 x 0V, linea superior) y las entradas E5
hasta E8 tienen un potencial conjunto (4 x 0V, li-
nea inferior).

Puesta en funcionamiento de la entrada
binaria
(@ Pulse la tecla de programacion.
El diodo LED de programacion se ilumina.
(@ Cargue la direccién fisica y la aplicacion desde el
ETS en el dispositivo.
El diodo LED de funcionamiento se ilumina: la aplica-

cion se ha cargado correctamente, el dispositivo esta
listo para el funcionamiento.

Datos técnicos

Alimentacion desde el 24 V CC/méx.18 mA
bus:

Tension de aislamien- 4 kV CA bus/entradas
to:

Entradas

Tensién nominal: 24V CA/CC
Senal O: <5V

Sefal 1: >1V

Corriente nominal: CC aprox. 15 mA (30 V)

CA aprox. 6 mA (27 V)
Longitud del cable per-
mitida:
Temperatura ambiente
Funcionamiento:
Almacenamiento:
Transporte:
Humedad méxima:

max. 100 m/canal

-5°Ca+45°C

-25°Ca +55°C
-25°Ca+70°C

93 % humedad relativa, sin

rocio
Ambiente: La altura méxima de utiliza-
cién es de 2000 metros sobre
el nivel del mar (SNM).
Conexiones

Bornes a tornillo
1.5 mm? a 2,5 mm?

Entradas, salidas:
De un hilo:

De hilo fino
(con virola de cable): 1,5 mmZa 2,5 mm

Bus: Borne de conexién de bus

2

Dimensiones

Altura x Ancho x Pro-
fundidad:

Ancho del dispositivo: 4 TE

90 x 72 x 65 mm

Schneider Electric Industries SAS

En caso de preguntas técnicas, péngase en contacto
con el servicio de atencién al cliente central de su pais.

www.schneider-electric.com

Debido al continuo perfeccionamiento de las normas y
los materiales, los datos técnicos y las indicaciones re-
ferentes a las dimensiones no tendran validez hasta
que no las confirmen nuestros departamentos técni-
cos.
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Para a sua seguranca

PERIGO

A Perigo de morte devido a corrente eléctrica.
Todos os trabalhos no dispositivo apenas devem
ser realizados por electricistas formados. Respei-
te as directivas especificas do pais, bem como as
directivas KNX em vigor!

CUIDADO
A O dispositivo pode ser danificado.

- Operar o dispositivo apenas em conformidade
com as especificagdes indicadas na informagao
técnica.

- Todos os dispositivos que sdo montados ao lado
da entrada binéria tém de estar equipados, pelo
menos, com um isolamento basico!

- Aligagédo interna do aparelho aos potenciais ndo
& apropriada para transferir correntes de carga!

Conhecer a entrada binaria

Com a entrada binédria REG-K/8x24 pode ligar oito apa-
relhos convencionais de 24 V (p. ex. contactos de por-

tas e janelas) ao sistema bus.

A entrada binéria dispde de um BCU. A montagem é re-
alizada numa calha DIN em conformidade com a

EN 60715, a ligacdo de bus através de um terminal de

ligacado bus. Ndo é necesséria uma barra de dados.

Elementos de operacao e de display
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® Tampa do terminal de ligacao bus
Botao programador/LED programador
© LED de operacao

® LEDs de estado do canal

Montar a entrada binaria
(D Ajustar a entrada binaria na calha DIN.

AVISO

Perigo de morte devido a corrente eléctrica.
O dispositivo pode ser danificado.

A distancia de seguranca deve ser respeitada
conforme |IEC 60664 1. Entre os fios do cabo de
230V e a ligacao KNX, manter uma distancia de,
no minimo, 4 mm.

(1,—‘

>4 mm}
)
CUIDADO

O dispositivo pode ser danificado.
As tensdes mais elevadas podem provocar da-
nos! Nunca conecte aparelhos com mais de 24 V.

® Ligar os cabos de entrada.

KNX
+ - 24V oV

Os condutores de 0 V tém de ser ligados ao apa-
relho. As entradas E1 a E4 tém um potencial co-
mum (4 x 0V, série superior) e as entradas Eb a
E8 também tém um potencial comum (4 x 0V,
série inferior).

Colocar a entrada binaria em funciona-
mento

@ Premir o botdo programador.

O LED programador acende-se.

@ Carregar o endereco fisico e a aplicagao do poten-
ciémetro electrénico TE para o dispositivo.

O LED de operagéo acende-se: A aplicacao foi carrega-

da com sucesso, o dispositivo estd operacional.

Informacao técnica

Alimentacéo a partir DC 24 V/ méax.18 mA

de bus:
Tensao de isolamento: AC 4 kV bus/entradas
Entradas

Tensdo nominal: AC/DC 24V
Sinal 0: <5V
Sinal 1: >1V

Corrente nominal: DC aprox. 15 mA (30 V).

AC aprox. 6 mA (27 V)

Comprimento admis-
sivel do cabo:

Temperatura ambiente
Funcionamento:
Armazenamento:
Transporte:

Humidade max.:

méx. 100 m/canal

-5 °C até +45°C

-25 °C até +55 °C

-25°C até +70 °C

93 % humidade relativa, sem
condensagédo

Ambiente: O dispositivo foi concebido
para uma altura de utilizacdo
até 2000 m acima do nivel do
mar (MSL).

Ligacoes

Entradas, saidas: Terminais de parafuso

fio simples: 1,6 mm? até 2,5 mm?

fios finos

(com caixas terminais 1,5 mm? até 2,5 mm?
de fio):

Bus: Terminal de ligacao bus
Dimensoes

Altura x Largura x Pro- 90 x 72 x 65 mm
fundidade:

Largura do dispositivo: 4 médulos

Schneider Electric Industries SAS

No caso de questdes técnicas queira contactar o servi-
co central de assisténcia ao cliente no seu pais.
www.schneider-electric.com

Devido ao desenvolvimento permanente das normas e
dos materiais, os dados técnicos e as indicacdes relati-
vamente as dimensées sé sdo vélidos ap6és uma confir-
magcao por parte dos nossos departamentos técnicos.
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Pour votre sécurité

DANGER

Danger de mort dii au courant électrique.
Tous les travaux sur |'appareil doivent étre effec-
tués uniguement par des électriciens spécialisés.
Tenez compte des prescriptions nationales ainsi
que des directives KNX en vigueur !

ATTENTION
A L'appareil peut étre endommagé.

-N'utilisez I'appareil que dans les limites des spé-
cifications indiquées dans les caractéristiques
techniques.

- Tous les appareils qui sont montés a proximité
de I'entrée binaire doivent étre équipés au moins
d'une isolation de base !

- La connexion autonome des potentiels n'est
pas congue pour transmettre des courants de
charge !

Se familiariser avec I'entrée binaire

L'entrée binaire REG-K/8x24 vous permet de raccorde
huit appareils 24 V conventionnels (p. ex. contacts de
porte et de fenétre) a un systéme de bus.

L'entrée binaire dispose d'un coupleur de bus. Le mon-
tage s'effectue sur un rail selon EN 60715 et la con-
nexion au bus par l'intermédiaire d'une borne de bus.
Une barre bus n'est pas nécessaire.

Eléments de commande et d'affichage
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(® Couvercle de la borne de raccordement de bus
Touche de programmation/LED de programmation
© LED de fonctionnement

® LED d'état des canaux

Monter I'entrée binaire

() Poser I'entrée binaire sur le rail.

ATTENTION

Danger de mort dii au courant électrique.
L'appareil peut étre endommagé.

L'écart de sécurité selon la norme CEl 60664-1
doit étre respecté. Observez |'écart minimal de 4
mm entre les différents conducteurs du cable
d'alimentation 230 V et la ligne KNX.

>4 mm]
 ——
::;_

ATTENTION

L'appareil peut étre endommagé.

Des tensions plus élevées peuvent entrainer des
dommages ! Ne raccordez jamais d'appareils de
plus de 24 V.

(® Raccorder les cables d'entrée.

¥ - 24V 0V

Les conducteurs 0 V doivent impérativement
étre raccordés a l'appareil. Les entrées E1 a E4
possedent un potentiel commun (4 x 0V, rangée
supérieure). Les entrées Eb a E8 possedent éga-
lement un potentiel commun (4 x 0 V, rangée in-
férieure).

Mettre I'entrée binaire en service

(@ Appuyer sur la touche de programmation.

La LED de programmation s'allume.

(@ Charger l'adresse physique et I'application depuis
I'ETS dans I'appareil.

La LED de fonctionnement s'allume : L'application a été

chargée avec succes, I'appareil est opérationnel.

Caractéristiques techniques
Alimentation a partir 24 V CC/max.18 mA
du bus :

Tension d'isolation : 4 kV CA bus/entrées

Entrées

Tension nominale : 24\ CA/CC
Signal 0 : <5V
Signal 1 : >1V

Courant nominal : env. 15 mA CC (30 V),

env. 6 mA CA (27 V)

Longueur de cable ad-
missible :

Température ambiante
Fonctionnement :
Stockage :

Transport :

Humidité max. :

max. 100 m/canal

-5°Ca +45°C

-25°C a +55°C
-25°Ca+70°C

93 % humidité relative, pas
de condensation

L'appareil est congu pour une
altitude d'utilisation de max. 2
000 m au-dessus du niveau

Environnement :

de la mer (MSL).
Connexions
Entrées, sorties : Bornes a vis
monofilaire : 1,5 mm?2 jusqu'a 2,5 mm?
a fil fin
(avec embout) : 1,5 mm? jusqu'a 2,5 mm?
Bus: Borne de raccordement de
bus
Dimensions

Hauteur x largeur x 90 x 72 x 65 mm
profondeur :

Largeur de l'appareil : 4 modules (18 mm)

Schneider Electric Industries SAS

Si vous avez des questions d'ordre technique, veuillez
contacter le service clientele central de votre pays.

www.schneider-electric.com

En raison d'un développement constant des normes et
matériaux, les caractéristiques et données techniques
concernant les dimensions ne seront valables qu'aprés
confirmation de la part de nos départements techni-
ques.

V6447-772-00 08/08




<<
  /ASCII85EncodePages false
  /AllowTransparency false
  /AutoPositionEPSFiles true
  /AutoRotatePages /None
  /Binding /Left
  /CalGrayProfile ()
  /CalRGBProfile (ECI-RGB.icc)
  /CalCMYKProfile (ISO Coated)
  /sRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CannotEmbedFontPolicy /Warning
  /CompatibilityLevel 1.3
  /CompressObjects /Off
  /CompressPages true
  /ConvertImagesToIndexed true
  /PassThroughJPEGImages true
  /CreateJobTicket false
  /DefaultRenderingIntent /Default
  /DetectBlends true
  /DetectCurves 0.0000
  /ColorConversionStrategy /LeaveColorUnchanged
  /DoThumbnails false
  /EmbedAllFonts true
  /EmbedOpenType false
  /ParseICCProfilesInComments true
  /EmbedJobOptions true
  /DSCReportingLevel 0
  /EmitDSCWarnings false
  /EndPage -1
  /ImageMemory 524288
  /LockDistillerParams true
  /MaxSubsetPct 100
  /Optimize false
  /OPM 1
  /ParseDSCComments true
  /ParseDSCCommentsForDocInfo true
  /PreserveCopyPage false
  /PreserveDICMYKValues true
  /PreserveEPSInfo true
  /PreserveFlatness false
  /PreserveHalftoneInfo false
  /PreserveOPIComments false
  /PreserveOverprintSettings true
  /StartPage 1
  /SubsetFonts true
  /TransferFunctionInfo /Apply
  /UCRandBGInfo /Remove
  /UsePrologue false
  /ColorSettingsFile ()
  /AlwaysEmbed [ true
  ]
  /NeverEmbed [ true
  ]
  /AntiAliasColorImages false
  /CropColorImages false
  /ColorImageMinResolution 250
  /ColorImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleColorImages true
  /ColorImageDownsampleType /Bicubic
  /ColorImageResolution 300
  /ColorImageDepth -1
  /ColorImageMinDownsampleDepth 1
  /ColorImageDownsampleThreshold 1.16667
  /EncodeColorImages true
  /ColorImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterColorImages true
  /ColorImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /ColorACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /ColorImageDict <<
    /QFactor 0.90
    /HSamples [2 1 1 2] /VSamples [2 1 1 2]
  >>
  /JPEG2000ColorACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 15
  >>
  /JPEG2000ColorImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 15
  >>
  /AntiAliasGrayImages false
  /CropGrayImages false
  /GrayImageMinResolution 250
  /GrayImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleGrayImages true
  /GrayImageDownsampleType /Bicubic
  /GrayImageResolution 300
  /GrayImageDepth -1
  /GrayImageMinDownsampleDepth 2
  /GrayImageDownsampleThreshold 1.16667
  /EncodeGrayImages true
  /GrayImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterGrayImages true
  /GrayImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /GrayACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /GrayImageDict <<
    /QFactor 0.90
    /HSamples [2 1 1 2] /VSamples [2 1 1 2]
  >>
  /JPEG2000GrayACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 15
  >>
  /JPEG2000GrayImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 15
  >>
  /AntiAliasMonoImages false
  /CropMonoImages false
  /MonoImageMinResolution 600
  /MonoImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleMonoImages true
  /MonoImageDownsampleType /Bicubic
  /MonoImageResolution 1200
  /MonoImageDepth -1
  /MonoImageDownsampleThreshold 2.00000
  /EncodeMonoImages true
  /MonoImageFilter /CCITTFaxEncode
  /MonoImageDict <<
    /K -1
  >>
  /AllowPSXObjects false
  /CheckCompliance [
    /None
  ]
  /PDFX1aCheck false
  /PDFX3Check false
  /PDFXCompliantPDFOnly false
  /PDFXNoTrimBoxError true
  /PDFXTrimBoxToMediaBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXSetBleedBoxToMediaBox true
  /PDFXBleedBoxToTrimBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXOutputIntentProfile ()
  /PDFXOutputConditionIdentifier ()
  /PDFXOutputCondition ()
  /PDFXRegistryName ()
  /PDFXTrapped /False

  /CreateJDFFile false
  /Description <<
    /DEU <>
  >>
  /Namespace [
    (Adobe)
    (Common)
    (1.0)
  ]
  /OtherNamespaces [
    <<
      /AsReaderSpreads false
      /CropImagesToFrames false
      /ErrorControl /WarnAndContinue
      /FlattenerIgnoreSpreadOverrides false
      /IncludeGuidesGrids false
      /IncludeNonPrinting false
      /IncludeSlug false
      /Namespace [
        (Adobe)
        (InDesign)
        (4.0)
      ]
      /OmitPlacedBitmaps false
      /OmitPlacedEPS false
      /OmitPlacedPDF false
      /SimulateOverprint /Legacy
    >>
    <<
      /AllowImageBreaks true
      /AllowTableBreaks true
      /ExpandPage false
      /HonorBaseURL true
      /HonorRolloverEffect false
      /IgnoreHTMLPageBreaks false
      /IncludeHeaderFooter false
      /MarginOffset [
        0
        0
        0
        0
      ]
      /MetadataAuthor ()
      /MetadataKeywords ()
      /MetadataSubject ()
      /MetadataTitle ()
      /MetricPageSize [
        0
        0
      ]
      /MetricUnit /inch
      /MobileCompatible 0
      /Namespace [
        (Adobe)
        (GoLive)
        (8.0)
      ]
      /OpenZoomToHTMLFontSize false
      /PageOrientation /Portrait
      /RemoveBackground false
      /ShrinkContent true
      /TreatColorsAs /MainMonitorColors
      /UseEmbeddedProfiles false
      /UseHTMLTitleAsMetadata true
    >>
    <<
      /AddBleedMarks true
      /AddColorBars true
      /AddCropMarks true
      /AddPageInfo true
      /AddRegMarks true
      /BleedOffset [
        8.503940
        8.503940
        8.503940
        8.503940
      ]
      /ConvertColors /NoConversion
      /DestinationProfileName ()
      /DestinationProfileSelector /NA
      /Downsample16BitImages true
      /FlattenerPreset <<
        /ClipComplexRegions false
        /ConvertStrokesToOutlines false
        /ConvertTextToOutlines false
        /GradientResolution 300
        /LineArtTextResolution 2400
        /PresetName <FEFF0031003000300025002000560065006B0074006F007200200032003400300030007000700069>
        /PresetSelector /UseName
        /RasterVectorBalance 1
      >>
      /FormElements true
      /GenerateStructure false
      /IncludeBookmarks false
      /IncludeHyperlinks false
      /IncludeInteractive false
      /IncludeLayers false
      /IncludeProfiles true
      /MarksOffset 6
      /MarksWeight 0.125000
      /MultimediaHandling /UseObjectSettings
      /Namespace [
        (Adobe)
        (CreativeSuite)
        (2.0)
      ]
      /PDFXOutputIntentProfileSelector /NA
      /PageMarksFile /RomanDefault
      /PreserveEditing true
      /UntaggedCMYKHandling /LeaveUntagged
      /UntaggedRGBHandling /LeaveUntagged
      /UseDocumentBleed true
    >>
  ]
>> setdistillerparams
<<
  /HWResolution [2400 2400]
  /PageSize [14400.000 14400.000]
>> setpagedevice


